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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 25 Μαΐου, και ώρα 7.30 μ.μ., το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών Ελλάδος, Πανεπιστήμιο

Harvard, η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπλίου «Ο Παλαμήδης» και η Νέα Βιβλιοθήκη του Χώρου

Τέχνης  και  Πολιτισμού  Φουγάρο,  θα  οργανώσουν  εκδήλωση  -  ανοιχτή  συζήτηση  με  θέμα:  «Ποιος

χρειάζεται  τη  βιβλιοθήκη  σήμερα;».  Προσκεκλημένος  ομιλητής  θα  είναι  ο  Γενικός Διευθυντής  της

Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος,  Δρ.  Φίλιππος Τσιμπόγλου.  Ο Δρ.  Τσιμπόγλου θα μιλήσει  για την

μετεγκατάσταση  της  Εθνικής  Βιβλιοθήκης  στο  Κέντρο  Πολιτισμού  Ίδρυμα  Σταύρος  Νιάρχος  και  θα

συζητήσει  με  το  κοινό  για  τον  ρόλο  των  βιβλιοθηκών  στη  σύγχρονη  κοινωνία.  Η  εκδήλωση  θα

πραγματοποιηθεί στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπλίου «Ο Παλαμήδης».

Βιογραφικό σημείωμα του Φίλιππου Τσιμπόγλου

Ο Φίλιππος Τσιμπόγλου κατέχει διδακτορικό στη Βιβλιοθηκονομία - Επιστήμη της Πληροφόρησης από το

Ιόνιο  Πανεπιστήμιο  (2005)  και  πτυχίο  Οικονομικών  από  το  Οικονομικό  Πανεπιστήμιο  Αθηνών  (πρώην

ΑΣΟΕΕ-1983). Υπήρξε Διευθυντής της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κύπρου και ex officio μέλος της

Συγκλήτου  (1999-2014).  Διετέλεσε  προϊστάμενος  τριών  Τμημάτων  στο  Εθνικό  Κέντρο  Τεκμηρίωσης  /

Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και υπεύθυνος ευρωπαϊκών, διαρθρωτικών και αναπτυξιακών προγραμμάτων (1983-

1999). Το 2008 κυκλοφόρησε το βιβλίο του «Συνεργασίες βιβλιοθηκών. Μια συστημική προσέγγιση». Έχει

δημοσιεύσει άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, βιβλία και πρακτικά συνεδρίων. 

Από  το  2014  είναι  Γενικός  Διευθυντής  της  Εθνικής  Βιβλιοθήκης  της  Ελλάδος.  Συντονίζει  το  έργο  της

μετεγκατάστασής της στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Είναι υπεύθυνος για την οργάνωση

και το σχεδιασμό ψηφιακών υπηρεσιών που εντάσσουν τη Βιβλιοθήκη στην ψηφιακή εποχή. Ταυτόχρονα

είναι  υπεύθυνος  για  τον  σχεδιασμό  και  τη  λειτουργία  πρότυπων  καινοτόμων  υπηρεσιών  που  αποτελούν

κεντρικές υπηρεσίες μιας Εθνικής Βιβλιοθήκης.  
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